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HÖK 

Nagyon rosszul, rengeteg késéssel indult a félév. Ezeknek a nagy része rajtam kívül álló okok miatt 
alakult így. Talán nem volt olyan alkalom, hogy a HÖK-ös cikkek ne csúsztak volna a 48. félévfolyam 
alatt eddig. De olyan probléma is volt, hogy az első számnál nem lettem tájékoztatva arról, hogy 
nem a korábbi, hanem a Demax Nyomda nyerte el a pályázatot. 

Nyomda 

A nyomdával ezen felül is volt gond – nem tudom, hogy a szerződésben benne meg van-e szabva a 
teljesítés és leadás időpontja, de 2-3 lapszám alatt derült ki az, hogy a NYOMDA NEM IS GONDOLT 
ARRA, HOGY NEKIK IDŐBEN KELLENE SZÁLLÍTANI. De természetesen – ha belegondoltok, hogy 
hogyan működik egy nyomda – a nyomdának is szoros menetrendje van, így a mi csúszásunkat nem 
feltétlenül tudják rugalmasan kezelni. Azonban amióta sikerült emlékeztetnem őket, arra, hogy a 
dátumok nem dísznek vannak az újságon, azóta 2-3 napos (normális) átfutással jönnek az újságok. 

Csúszások számszerűen 

Úgy saccolom, hogy 10-15 nap körüli csúszással járt összesen az elmúlt 6 lapszám. Ebből maximum 
2 nap (egy saját hibás és egy nyomdával való rossz kommunikáció miatt) volt az, ami az én 
hibámból történt. A többi a HÖKös cikkek miatti csúszás és a nyomda miatt alakult így. 

Irodavezetés okozta problémák, amik hatással vannak az újságra 

Nyílván nem csak nekem van gondom azzal, hogy az irodavezetés olyan állapotban van amilyenben, 
de így csak elvétve kerülnek ki az újságok az irodából – k-sz-cs-ként van órám, pénteken pedig 
szerkesztek, így ezeken a napokon 1 alkalommal biztosan kikerül újság. Továbbá olyankor, amikor 
nincs nyitva az iroda az újság átvétele is úgy történik meg, hogy a szállítók a portán hagyják az 
újságot és onnan kell behozni. 

Startup rovat 

Ha olvassátok az újságot, láthatjátok, hogy a Startup-os sorozatban sikerült megtalálni eddig azokat 
a témákat és embereket, akik olyan cégekkel és ötletekkel foglalkoznak, amelyek köthetőek az 
egyetemhez és úgy gondolom jó példával is járnak elő az olvasóknak. 

BUBI 

BUBI témájával pénteken foglalkoztunk az egyik szerkesztőmmel, Vitézy Dáviddal készítettünk 
interjút, amiről fotók is készültek. Úgy gondolom remek anyag lesz, sajnos a MOL-t nem sikerült 
behoznom az újságba, mint hirdetőt, azonban valószínűleg a Kerékpáros Klubbal még készülni fog a 
KGY-s héten egy interjú, továbbá én jeleztem a szerkesztőség felé, hogy tematikus lapszámmal 
szeretném, ha köszöntenénk a BUBI-t aminek a dokkolóit a múlt hét közepén telepítették nálunk.  

Oktatóvideó a tördeléshez 

Továbbá, mivel négyen is jelezték, hogy szeretnének megtanulni tördelni, egy pénteken 
megmutattam nekik a programot és a sablont, eljutattam hozzájuk valamennyi olyan fájlt, ami az 
újság szerkesztéséhez (betűkészletek, a sablonhoz tartozó további képek (borító, stb.). Valamint 
készítettem számukra egy oktatóvideó-sorozatot, amellyel leszerkeszthető egy újság. 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLm4cjXsFZhx6KcBz_uMLWCBznwlmCNqd5 
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Az elmúlt időszak (november 30. – február 9.) 

 
 
 
Szerkesztések:      Megjelenés: 
4802-es szám szerkesztése: 2014. február 14-15.   Késve jelent meg 
4803-es szám szerkesztése: 2014. február 21-22.   Késve jelent meg 
4804-es szám szerkesztése: 2014. február 28 - március.01.  Késve jelent meg 
4805-es szám szerkesztése: 2014. március 07-08.   Késve jelent meg 
4806-es szám szerkesztése: 2014. március 14-15.   Késve jelent meg 
4807-es szám szerkesztése: 2014. március 21-22.    
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